HAA B g A o] 3}

¢} /B o] 3719 8|7} 5
7
B C

@© 75° @ 80° ® 85° @ 90° ® 105°

L = Z+o] gto] 180° o]th. ABCD ©flA A
49w, D 9 2718 Tefel

/B = 180° x g = 80°
/B = /D = 80°




e T3 22 BAEE ABCD oA xy o 1 Al 79
729
A D
B C
@ 36cm, 16cm (@)18cm, 16cm ® 16cm, 36cm
@ 36cm, 32cm ® 16cm, 18cm

x=36+2=18(cm)




& 1337 28 gABCD |4 AB = DC,
AD = BC °|¥ 0ABCD = HIAHAF LS
SHote goltt. Hl Trofl S04 A F
A 2 A7 B

2 AC & T1o]HH of
CBA 9] 55720 dr.
AB=( ® )9, AD=( @ ) o2&

AADC = ACBA ( ® %)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

webd = el o] 22t (®) )SFEE nABCD = HaA}
Hagolt.

® CD @ CB
® S8 (@)AB = DC,AD = BC
® Y

@ AB//DC,AD // BC




4.

t}e 782 AD // BO 9l Al Zol bem.
A A, DOIA BCo| Y& 40 e E, F A
21 3tk AD = 6cm, BC = 12ecm @ o,
BE 9] Zo]& Fa}ofat.
B .
S~12cm--~

B

AABE ¢} ADCF & #soltt. (SAS 3Hs)

w2tA BE = CF

AD =FEF = 6cm©|22 BE + 6 + CF = 12 (cm)
- BE=3 (cm)




o
oR

ol

jo

el




® /B = (CAD ©]t}.

@ /(B 9} /BAD 9] 37]9] §+& 65° o]tk
@)BD ¢ AD ¢ ol Az 2t

@ AABC 9t AACD o] @7te] 37]L »iE P}
@AB 2} /BAD 9] 7]+ Zrt.

® AABD 9A /B ¢} /BAD ] 277} 222 BD ¢} AD 9]
Aol AR g2t
® /B = 50° /BAD = 15° 0]E&2 37|t t}=t},




7. the 7199 AABC oA H 0 40T LAOB : LCOA : /BOC =
5:6:7 <9 W, LACB 9 27|& L5HH?

A

© 4d0° @50° ® 60° @ 70° 3 80°

5 1
JACB = 360°% — 2 x & 500
“Gro+7) 2




2 299} 22 WPAPAF ABCD oA 1x

@D 30° @ 35° ® 45°
@)65° ® 100°

AB//CD °|BE=& /x = 65°°]t}.




o
lleS

%3 2 DABCD 7 BAA Y] HEE Sh x, y 0] g

® x=8, y=20° @leo,y:20°
® x=10, y=135° @ x=8, y=135°

® x=10, y=25°

x=10, y=20°




10. AHZ¥ ABCD oA AB = 5,BC = 8 & o, o+ F Atz
7t JP PG o] = 2122
A D
B C
® AC=5,CD=13 ® AD=5,CD=28
G)AD -5, CD =5 @ AC=8BD =5
® AD =38, /ABC = 45°

BRG] gl dolvt 2kt Pk,
webd BB = CD = 5, BO




11. o I1¥9 nABCD + "t kol

(ABD = 30° ¢ o, £.C 9] 27]=?
30° D

w0

@ 100° @120° @ 140°
@ 150° ® 155°

AB//CD ©|2& /ABD = /CDB = 30°, CB = CD °|2&
+CDB = «/CBD = 30°
5 2C =180° - 30° x 2 = 120°




AR, ALY, e

2

3

I

12.

nhg o},

ol
B
N

g

® 2t




13. o Ido)A
AB =BC =CD°|1, /A =35°¥ 1|, /DCE
o] 27)& oot

>
> ®eh 105°

B ~

AABCE o|5#AZgolB R
/(BCA = /CAB = 35°

(CBD & AABC 9] 9]Zo|B 2
/CBD =35°+35°=70°

(DCE+= AADC 9] 9]Zto| 22
/DCE =35°+70°=105°




14. th& I} 2o] AB = ACS oS HAZ S ABCOIA /A 9] o]
=47 BC 9 w¥& Dk obaf BC = 18em W ©, x +y 9] 27
A
~ xem-
B D

@ 77 @ 88 @99 @ 110 ® 122

B ~

ol HAAG AN FHAZ| o] FEAL BHS 2 o] 55t

!
ku

1
x:§x18=9(cm), Ly =90°
T x+y=94+90 =99




15. o5 I™-IAM aABC £ /B = «C ?l o] s¥gdZAdoltt. «C ¢
[e]

j S 1
o] 5240l AB ¢ W= HE& D 2 & uj, AD 9 Hoj=?

A
D
A
B “~-5cm--"~

@ 3cm @ 4cm (@)5(:111 @ 6cm ® T7cm

/B =/C=172°09|1 /BCD = /ACD = 36° 9|22, /A =36°
olt}, watA AABC, AADC & T WYzto] 7|7 ooz
ol S ¥4zt golt}, wata] BC = DG = AD = 5em olth,




16. THS 7389 AABC A M2 AABC 9] £]40]al, AAMC 2] 5 9]
Zo]7t 9 uf, BC o] ZolE F5tozt,

ve!
-
Q

AAMC 9] 89| Zdoj7} 90|11, AAMC 7} Z4tZtgo|nz
g ¥ o] ZolE 30|t}

A ML AABC Y] QJ4olE 2

MA =MB =MC =3

BC =BM + MC°]2& BC = 6°]t}.




17.

o2 T A4 EE vehd 2-olth A O, = A A4
o] SOl ATl & w, x 4y O] g Fsteizt
A D
0 F
> o
> &= 25

i) A O 7} AABC 9] HIHHS] FA4lo] JloB R AABC 9 94
o|t}.

uw2kA OA = OB = OC

AAOB &= o] 5842+ (- OA = OB)

.. .OAB = /OBA = 70°

A7 Wzhe] 37]9] §h2 180° o] 22 /AOB = 40° ©|t}.
AOBC + o] 5HAZIge|B2 (- OB = 0C)

LOBC = /OCB

/BOC = 180° — ZAOB = 180° — 40° = 140°

5. LOCB = (180° — 140°) + 2 = 20°

x =20

ii) & P 7} ADEF &] Bl o] F4lof 9Joermz ADEF 9] 2|4
o|t}.,

w2t4 PD = PE = PF = 5cm

SLy=25

i), ii) oAl x +y = 25 ]t}




18. o3 "X aAABC+ BAZrolal A 1= AABC O] YA of, x
o] gk& otofet.

A
30°
I
B f C
> E 2
> == o300

Aarztgoln g /B = 60°o]th, E3H A 17} AABC 9] Alo]

/x=60°+2=230°




19. o3 194 H 1= AABC O] Aol /A =86°Y o, /ABI =
( )eoltt. ( ) QFof] &gk L~ Lstoiat,

A
0
86
gy I
BE e
20
> =
> ™eh: 27

A 17} AABC 9] A1 . /BIC = 90° + %onhc}.

1 1
ABIC:90°~|—§AA:90°—|—§x86°=133° o|c},

AF7+e o] Yizhe] g2 180°0] B2 /IBC = 180°—20°—133° =
27° o|t},

A 17 A2 o] Al e o] 58S nHO|ER /AIBC =
/ABI = 27°0]t},

. /ABI = 27°0°]|t},




20. The T 2 AL WH A Hele?

@ 27rcm? @)4r cm? ® 9rcm?

U de] 259 4o]E xem 2 5,
AF=AE=x,BF=BD=5-x,
CE=CD=12-x9°|2&
(5-x)+(12-x) =13

Lx=2

whebd BE R ol drcm?




21.

o I"olA A IE aABC 2] A
|1, Al 4 D, E, P& 27 3 97
Al ¥ AB, BC, CA ¢] FAolt}, o] uf,
AF ©] Zo]& stoiet.

B

AT = AD = x(cm) % 5+
BD =BE =9 - x(cm)
CE = CF = 12 — x(cm)

w2t BC = BE + CE = 5( cm) | 4]
9-x)+(12-x) =5

x = 8(cm)

.. AF = 8(cm)




22. HPAHAF ABCD 9] AB, CD ¢ AE = A
CF 7l H=% % A E, F & %< v oBEDF
7} BPAPA o] Hl= 2 o2 JH gake

A7

@ AB//DC, ED//DF

@ (EBF = (EDF, /BED = /DFB
® AD =BC, AB =CD

@ AB=CD, AE =CF
(G)BE//DF, BE = DF

B

A2+ ABCD 7} BfAtHE 0|22 AB//CD , AB = CD

Z EB//DF , AE = CF o|2.2 BE = DF o|t}.

whaba gF o] thio] Ffsty 11 Aoy deu=E ALY
BFDE & B3AAF oI,




23. WPAPF ABCD 9] tztd AC 919l OA,0C 9] $4 E,F & H%
T, GEBFD<= 0ABCD ©] wo]e] & uql#] F-5fof2h.

o

olt

A

AEBD = %AABD, AFBD = %ACBD olmg

oEBFD = %DABCD




24. AB =8, AC

® CD =8 @ /A + /D =180°

@@:12 @ZA:90°

® /AOD =90°




o 2187 22 PYPAHEY ABCD oA BE : CE = 3 : 40|11
ADCE = 60% @, AAED 9] Y o]& Fotofet,

A D

\VARR 4
02
iy

105

AABE + ADCE = %DABCD

AABE : ADCE = 3: 40|E&2
AABE = 45

. AAED = %DABCD = 105




